

## **Всемирный день информирования об аутизме**

Ежегодно 2 апреля отмечается Всемирный день информирования об аутизме. В силу разнообразия проявлений аутизма возник термин «расстройства аутистического спектра» (далее – РАС). По официальным данным Министерства здравоохранения РФ в России проживает около 37 000 детей с аутизмом.

Чтобы привлечь внимание к проблемам, с которыми ежедневно сталкиваются люди с РАС, 2 апреля, начиная с 2008 года, отмечается Всемирный день распространения информации о проблеме аутизма.

1-2 апреля 2025 года в МАОУ СОШ №73 пройдут акции и мероприятия, посвященные распространению информации о проблемах людей с РАС. Обучающиеся 8-11 классов примут участие в просмотре социального ролика «Другие люди», а активисты «Движения первых» проведут мероприятие «Рисуем вместе», в ходе которого вместе с обучающимися с ОВЗ будут рисовать.

Заместитель директора

Е.В. Маленкова  
28.03.2025г.